KATANOI Bepcis 8.9

MIHILUIHAPY MHEBMATNYHI 3 HEIPKABHOI CTANI > CEPIfl 94 - 95

MiHILMNIHAPWN NHEBMATUYHI
3 Heip)XaBHoOI cTani. Cepia 94 T1a 95

OQHO- i ABOCTOPOHHbLOT Ail
Cepif94: @ 16, 20, 25 MM, MarHiTHi
Cepisn 95: @ 16, 20, 25 MM, MarHiTHI, 3 CUCTEMOIO rafibMyBaHHSA B KiHLLi X0y

Moaudikauig 94N/95N

AlSI 316

» MpoCTWUn gun3anH

» CTaHpapT CETOP RP52-P,
B DIN/ISO 6432

» Heip>xaBHa ctanb AlISI 304 /
AlSI 316

» MoXnueictb Bubopy
BUKOHaHb

» B3aEMO0O3aMiHHiI 3
MiHiumningpamn CAMOZZI

Mopudikauia 94R/95R

Cepii 24-25
» Mopgundikauia 94R / 95R

AlSI 304

- Kpalla KomepuiitHa
npono3unuis

Uuningpu po3pobneHi ona 3acToCyBaHHA B arpecMBHMX CepefoBULLAX, HAMpu-
KNag, Ha MOPCbKUX cyaax i HadpToBux nnatpopmax, papmaueBTUYHIN, aTOMHIN,
XapuyoBiii npoMucnoBocTaAX, B pubo-i m'aconepepobui.

Li umningpw igeanbHo NigxoaaTbh Ang 06nafgHaHHA 3 NiABULLEHUMM TiriEHIYHUMN

BMMOramMu.

MueBmouuninapu Cepii 95 06nagHaHi peryibOBaHNM rasibMyBaHHAM B KiHLi Xo[y.

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKN

KoHCcTpyKLUis

Lis

Marepianu
KpinneHHsa

Xig (MiH. - Mmakc.)
LWBuakictb

Po6o4a Temneparypa
Po60unii TMCK
Po60ye cepepoBuLe

pi3bboBe 3'€gHAHHA KpULIKK/TiNb3a (Mogudikauia N)

3aKaTHuii (Moandikauis R)

OAHOCTOPOHHbOT A1ii 3i 3BOPOTHOK NPYXXNHOK; ABOCTOPOHHbLOT Ail

OVB. KOJYBaHHS

rBUHTK, GNaHLi, Nanu, WapHipn

10+ 500 mm

10 + 1000 mm/c

0°C + 80°C (npw cyxomy noBiTpi -20°C)

1+106ap

oyunLLeHe noBiTps 6e3 HeobXigHOCTI Macnopo3nuneHHsa 3riaHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

NoTpebye BCTAaHOBNEHHS BiALEHTPOBOI0 dinbTpy 25 MKM, AN 3a6e3neyeHHs KJ1acy 04MLEHHS MOBITPS
3a cTaHaapTom IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 3.15.01
KaTanor npoaykuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua ——
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS 275

«

CAMOZZ|

Automation

MIHILUWIHAOPW MHEBMATWYHI 3 HEIPYXKABHOI CTANI CEPIS 94 - 95



¢«

CAMO2ZZI

Automation

MIHILUWIHAPY MHEBMATWYHI 3 HEIPYKABHOI CTANI CEPIS 94 - 95

MIHILWTIHAPY MHEBMATNYHI 3 HEIPKABHOI CTANI > CEPIAI 94 - 95

KOJYBAHHSA

94

N 2 A 16 A 100

KATANOr Bepcis 8.9

94 CEPIT:
94 = MarHiTHi
95 = MarHiTHi, 3 CMCTEMOLO ranbMyBaHHA B KiHLi Xo4y (HegocTynHo ans @16, 20 mm B moaudikawii N)
MOANDIKALLIA:

N = maTepian rinb3un, KPULLOK, WTOKA - AISI 316
R = maTepian rinb3u, KpULoK, Wroka - AlSI 304

2 nis: MHEBMATWNYHI CAMBOIA:
1 = 0HOCTOPOHHS, MPYXXINHA B LUTOKOBIA MOPOXHUHI (S06 (Cepisi 94)
2 = ABOCTOPOHHA (D08 (Cepis 94) - CD0O9 (Cepisa 95)
3 = ABOCTOPOHHS, 3 ABOCTOPOHHIM LUTOKOM (D12 (Cepis 94) - CD13 (Cepisi 95)
A YIWINTbHEHHA:

A= NBR (8B Mog. 94N/95N)
PU (B Moga. 94R/95R)
V = FKM (MakcumanbHa poboya Temnepatypa: ao +150°C, Tinbku ans Moa. 94N/95N 1a 95R)

16

OIAMETPW:

16=016 MM
20=020 MM
25=025MM

TN KPINJIEHHA:
A = cTaHaapT (3 rakoto kpuwku Moa. V + wrtoka Moa. U)

100

Xia:
10 + 500 mm

CNELIAJIbBHE BUKOHAHHSA:

= (TaHOapT
N = MaTepian MaHXeTn WTokKa - NBR (A0CTYNHO Tinbkn B Mogudikauii R)
\/ = MaTepias MaHXeTu WToka - FKM

TABJINLIAA 3HAYEHb CTAHOAPTHOIO X04Y ONS MIHILWIHAPIB CEPIT 94 TA 95
® = 0JHOCTOPOHHLOI Aji

x = [1BOCTOPOHHbLOI All

Cepis
94
94
94
95
95
95

[} 10 25 40 50 80 100 125 160 200 250 300 320 400
16 ox ®x ®x ox x x x x x

20 o x ®x o x ®x x x x x x

25 ox ®x °x o x x x x x x

16 x x x x x x x x x

20 x x x x x x x x x x

25 x x x x x x x x x x x

MPUMITKA: 33 33n1MTOM MOXJ11Ba NOCTaBKa NHEBMOLUIHAPIB 3 6yAb-AKUM X040M B MeXax HaBefeHoi Tabnuui

500

MHEBMATWU4YHI CUMBOJIN

(Do8 i (D09 D12 L D13 (S06

AKCECYAPU (MIABICW) ANA MIHILWNIHAPIB CEPIA 94 TA 95

nann
Mogn. B-94 Mogn. E-94 Moga. 1-94 Mogp. G-94/90 Mogn. GA-94/90

®dnaHeub KpOoHLWTEiiH Bunka wroka ChepuyHINn HaKiHeYHUNK

raika wroka raka KpuLwKn Bci akcecyapu MOCTaBNSOTbCA OKPEMO, 3@ BUHATKOM raiiku LUTOKa
Moga. U-94/90 Mopg.V-94 n U-90 Mogp,. U i raiikn nepefHboi Kpuwku Mog,. V
3.15.02 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs

276

Katanor npofykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS




«

CAMOZZ|

Automation

KATAJIOT Bepcis 8.9 MIHILUIHAPY MHEBMATNYHI 3 HEIPKABHOI CTANI > CEPIfl 94 - 95

I MiHiunninapv nHeBMaTuyHi Cepii 94N 1a 95N...

AM XC + ,
WF L4 La,|
LN
EwW KW KW1 EE o
<
< o~
=
| = AT y &
/t\ = e e -
F ) x Q LJ i
o : | ;7 m X y - B - - T o m 5
- — H T
R %/ om
<
X
=
Wi sw/ Sw2/ 3 =
m
LS L2 + L -
=
=
<T
=
. [aa]
+=/000aTn X1 “IJ
—
=
o
I
=
PO3MIPK =
Mog. ] AM BE cb D EE EW KK KW  KW1 L L2+ L3 L4 L5 Sw o swi Sw2 WF XC+ %
94 16 16 M1lé6x1.5 6 21.2 M5 12 Mé 4 5 9 51 14 55 15 5 10 24 22 82 =
94 20 20 M22x1.5 8 26.2 G1/8 16 M8 5 5 12 59 175 8 19 7 13 32 24 95
94-95 25 10 22 M22x1.5 8 325 G1/8 16 M10x1.25 6 5 12 64 185 75 20 8 17 32 28 104
I MiHiymningpn nHeBMaTuyHi Cepii 94R 1a 95R...
XC+
L
D2 L4 EE eE L4 @CD
_ o VAN
L AT 7 [
‘ Yy L _ L‘M q
= L) B O R S % A
Y | i
Ew SW L3 L3
- LS |16 L6_|_ LS
AM WF L2+
L7
L1+
+=[00aTN Xig
PO3MIPU
Cepist @ EwW BE KK (M D D1 EE D2 L1+ XC+ L2+ AM L3 L4 L5 WF L6 L7 SW D3
94-95 16 12 M16x1,5 M6 6 19 173 M5 6 112 83 565 16 15 55 17 9 22 95 38 5 20
94-95 20 16 M22x1,5 M8 8 25 21,5 G1/8 8 132 95 68 20 18 8 20 12 24 155 44 7 27
94-95 25 16 M22x1,5 M10x1,25 8 28 265 G1/8 10 1415 104 695 22 20 85 22 12 28 155 50 9 30
Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 3.15.03

KaTanor npoaykuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS

277



¢«

CAMO2ZZI

Automation

MIHILUWIHAPY MHEBMATWYHI 3 HEIPYKABHOI CTANI CEPIS 94 - 95

MIHILWTIHAPY MHEBMATNYHI 3 HEIPKABHOI CTANI > CEPIAI 94 - 95

I MiHiunninapv nHeBMaTuyHi Cepii 94N Ta 95N - NpoXigHWIA LITOK

KATANOr Bepcis 8.9

AM L1 ++
WF L4 L4
KW KW1
EE
<< //_\
S
— - - T T -
= P nhy =
. (i wl o = | SR N N e =soem &
S Ll - =
SW1_/ SW / SW2 LS
LS L2 +
+=[003TL Xia
++ = [1003TW Xia OBivi
PO3MIPU
Mop. (4] A AM BE D EE KK KW  KW1 L1++ L2+ L3 L4 L5 SW SW1 Sw2 WF
94 16 6 16 M16x1.5 21.2 M5 Mé 4 5 100 56 14 5.5 15 5 10 24 22
94 20 8 20 M22x1.5 26.2 G1/8 M8 5 5 116 68 17.5 8 19 7 13 32 24
94-95 25 10 22 M22x1.5 32.5 G1/8  M10x1.25 6 5 125 69 18.5 [785) 20 8 17 32 28
I MiHiunninapu nHeBMaTU4Hi Cepii 94R i 95R - npoXigHNIA WITOK
SW
)
By (H& B
L
AM WF WF+ AM
L7 Lo+ L7+
L1++
+=[003TN Xia
++ = [1003TW Xif OBivi
PO3MIPU
Cepis [4] BE KK D1 EE D2 L1++ L2+ AM L3 L4 L5 L7 WF SW
94-95 16 M16x1,5 Mé6 17,3 M5 6 132,5 56,5 16 15 55 17 38 22 5
94-95 20 M22x1,5 M8 21,5 G1/8 8 156,5 68 20 18 8 20 44 24 7
94-95 25 M22x1,5 M10x1,25 26,5 G1/8 10 170 69,5 22 20 8,5 22 50 28 9
3.15.04 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa
S — Katanor npofykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
278 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



«

KATAJIOT Bepcisi 8.9 MIHILUAIHAPY MHEBMATIIYHI 3 HEIPKABHOT CTANTI > CEPISI 94 - 95 CAMOZzZI

Automation

| nanumogn. 8
MaTepian: HeipxaBHa cTanb AlSI 304

Y KOMNNeKTi:
2x KpinneHHs XA + RX
1x Fanka
" U
aha W' e |
1
g —— - -
-4
oo z
/A — N i«
TR -
<+
o
AU _|AO [N =
o
+=[0[aTtn Xig ! SA + 8
=
<T
=
PO3MIPU =)
Mog. [} OAB XS XA+ SA+ AO AU C RX TR us NH =
B-94-12-16 16 5,5 32 91 82 6 13 3 13 32 42 20 §
[a
B-94-20-25 20 6,6 36 108 100 8 16 4 20 40 54 25 E
B-94-20-25 25 6,6 40 113 101 8 16 4 20 40 54 25 ™
5
=
I ®dnaHeub Moga. E <
MaTepian: Heip)aBHa cTanb AlSI 304 ;
Y KOMMNeKTi: =
1x dnaHeupb =
(el =
[ —
r =
- =
e =
| | =
n’lT' ! &__
— ol o |
[ _ _ < _1
1
O .
e
|
[N
A
a
L4 L |
C
. IF +
+=[04atn Xig
PO3MIPU
Mog. @ w C ZF+ FB UR TF UF
E-94-12-16 16 19 3 81 55 30 40 53
E-94-20-25 20 20 4 96 6,6 40 50 66
E-94-20-25 25 24 4 101 6,6 40 50 66
I KpoHLwTeiH Mog. |
EW . XC + MR
| 3 o} /
aniil A i T
,jL,I, ] | M {
— =
(&)
|
\‘T" i
_@AB G2 G
us Gl
+=[00aTN Xig
PO3MIPU
Mog. @ AB C D EW G Gl G2 MR NH us XC+
1-94-12-16 16 5,5 3 6 12 15 25 5 7 27 18,1 82
1-94-20-25 20 6,6 4 8 16 20 32 6 10 30 24,1 95
1-94-20-25 25 6,6 4 8 16 20 32 6 10 30 24,1 104
Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 3.15.05

KaTanor npoaykuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS 279



CAMOZZI | Ly/1IHIPY THEBMATUYHI 3 HEIPYKABHOIT CTATII > CEPISI 94 - 95 KATANIOT Bepcisi 8.9

Automation

I Bunka wroka Moga. G-94/90

Marepian: CE
HeipxaBHa ctanb AlSI 303
IS0 8140

cL
gt
I

LE
CK
PO3MIPU ——
Moga. 1] K LE KK (M ER CE L B B1 i i o
4 o F N I 4 x| =
G-94-12-16 16 6 12 Méx1 6 7 24 12 16 10 $ FE==s
6-94-20 20 8 16 M8x1,25 8 10 32 16 22 14

G-90-25-32 25 10 20 M10x1,25 10 12 40 20 26 18

I ChepuyHUii HakiHeYyHUK Moa. GA-94/90
IS0 8139

MaTepianu:

- Heip)kaBHa cTanb AISI 304 (KPOHLLTEH)

- HeipxaBHa cTanb 420 (chepunyHe KinbLe)
- 3arapToBaHa 6poH3a (BTysKa)

MIHILUWIHAPY MHEBMATWYHI 3 HEIPYKABHOI CTANI CEPIS 94 - 95

CN
V4 AV PR A S
= T i 2 I x
&= g
N B Skl
PO3MIPU °
. Qo 1
Mog. @ N U EN ER AX CE KK L Sw AX
GA-94-12-16 16 6 7 9 10 12 30 M6x1 10 65 11 CE
GA-94-20 20 8 9 12 12 16 36 M8x1,25 12,5 65 14
GA-90-32 25 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
I raiika wroka Moga. U-94/90
MaTepian: HeipXaBHa cTanb AlSI 304
ISO 4035
\: '\ .'5‘ AN\ fr—
- / Y
@ ——;_-_E_Q
4
N7
PO3MIPU —
Mog. [ D m sw . SW__| m
U-94-12-16 16 M6x1 4 10
U-94-20 20 M8x1,25 5 13
U-90-25-32 25 M10x1,25 6 17
I raiika kpuwku Moga. V-94 n U-90
MaTepian: Heip)aBHa cTanb AlSI 304
ISO 4035 /\
|
\—
PO3MIPU
Mog. @ D m sw SW m
U-90-50-63 16 M16x1,5 8 24
V-94-20-25 20-25 M22x1,5 10 32

3.15.06 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa
- Katanor npofykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
280 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



